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Εκδήλωση τιμής και μνήμης για τον Σταύρο 
Μαδεράκη στην Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου 
Ατάλης-Μπαλή
/ Ιερές Μονές

Μια λιτή εκδήλωση τιμής και μνήμης πραγματοποιήθηκε το 
απόγευμα της Πέμπτης, 5ης Ιουνίου, στην Ιερά Μονή Τιμίου 
Προδρόμου Ατάλης-Μπαλή της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης 
και Αυλοποτάμου, με αφορμή τη συμπλήρωση 13 ετών από την 
κοίμηση του μακαριστού Σταύρου Ν. Μαδεράκη, του οποίου η 
προσωπική βιβλιοθήκη προσφέρθηκε ως δωρεά και κοσμεί την 
εν λόγω Ιερά Μονή.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1288


Για τον αείμνηστο Σταύρο Μαδεράκη, Φιλόλογο, Απόφοιτο της Σχολής Καλών 
Τεχνών και Διδάκτορα του Πανεπιστημίου της Σορβόννης, σπουδαίο ερευνητή και 
μελετητή της Κρήτης, μίλησε, με γλαφυρό και συγκινητικό λόγο, ο 
Εντιμολογιώτατος κ. Μιχαήλ Τρούλης, Άρχων Ιερομνήμων της Αγίας του Χριστού 
Μεγάλης Εκκλησίας, ο οποίος συνδεόταν μαζί του με μακροχρόνια φιλία.

Με λόγους συγκινητικούς χαιρέτισε την εκδήλωση ο Αντιδήμαρχος Παιδείας του 
Δήμου Μυλοποτάμου κ. Δημήτριος Μιχόπουλος, ενώ με καρδιακούς λόγους 
εξέφρασε τις ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη του ο Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μονής και Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης Παρθένιος Καλυβιανάκης, ο οποίος συντόνισε την όμορφη αυτή 
εκδήλωση.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, στην 
αποφώνηση της εκδηλώσεως, εξέφρασε τη χαρά και τη συγκίνησή του, 
ευχαριστώντας τον άγιο Πρωτοσύγκελλο για την καλή αυτή πρωτοβουλία τόσο 
της τακτοποίησης με άριστο τρόπο της βιβλιοθήκης του μακαριστού Σταύρου 
Μαδεράκη όσο και της σεμνής αυτής εκδήλωσης μνήμης και ευγνωμοσύνης.
Επίσης, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τη σύζυγο Αγγελική, τη θυγατέρα 
Σπυριδούλα, τον γαμβρό Αναστάσιο, και τον εγγονό Θεοφάνη του αείμνηστου 
Σταύρου Μαδεράκη και, σε ένδειξη αναγνώρισης της μεγάλης αυτής δωρεάς προς 



την Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Ατάλης-Μπαλή, προσέφερε την Ανωτάτη Τιμητική 
Διάκριση της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, εις μνήμην του 
μακαριστού Σταύρου Μαδεράκη, στον μικρό εγγονό του Θεοφάνη, γεγονός που 
συγκίνησε όλους τους παρισταμένους.

Επιπλέον, ο Σεβασμιώτατος ανακοίνωσε ότι η Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου αναλαμβάνει ετήσια υποτροφία για έναν φοιτητή από το Δήμο 
Μυλοποτάμου που θα σπουδάσει στη Σχολή Καλών Τεχνών, στη μνήμη του 
μακαριστού Σταύρου Μαδεράκη.

Με συγκίνηση αντιφώνησαν η θυγατέρα και ο γαμβρός του μακαριστού Σταύρου 
Μαδεράκη, εκφράζοντας τις θερμές ευχαριστίες τους για την αναγνώριση του 
έργου του αειμνήστου πατέρα τους και την ωραία αυτή τιμητική εκδήλωση.

Ακολούθησε μοναστηριακή φιλοξενία από πλευράς της Ιεράς Μονής.







  










